

**Ekonomski fakultet / Ekonomija (model studija 3+2+3) / PREDUZETNIŠTVO**

<b>Naziv predmeta:</b>	PREDUZETNIŠTVO			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
49	Obavezan	6	6	3+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Ekonomija (model studija 3+2+3)			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Upoznavanje suštine preduzetničkog procesa - otkrivanje inovativnih šansi u cilju lansiranja i podržavanja rasta uspješnih novih poslova			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što student položi ispit, biće u mogućnosti da: - rafinira način razmišljanja i proširi set preduzetničkih vještina - procijeni i primijeni uspješne preduzetničke strategije - procjenjuje i iskoristi inovativne šanse za lansiranje i razvoj uspješnih novih biznisa			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	doc. dr Mirjana Kuljak; mr Dragana Čirović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, case study analize, grupne diskusije, izlaganje studentskih radova, praksa u preduzeću			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Identifikovanje i analiziranje preduzetničkih šansi			
I nedjelja, vježbe	Identifikovanje i analiziranje preduzetničkih šansi			
II nedjelja, pred.	Pretvaranje moguće šanse u fokusiranu strategiju i dobro definisanu poslovnu inicijativu			
II nedjelja, vježbe	Pretvaranje moguće šanse u fokusiranu strategiju i dobro definisanu poslovnu inicijativu			
III nedjelja, pred.	Razvoj korisnog biznis plana			
III nedjelja, vježbe	Razvoj korisnog biznis plana			
IV nedjelja, pred.	Kreiranje privlačnih elemenata preko kojih bi ideju prodali investitorima, kupcima, partnerima i ključnim zaposlenima			
IV nedjelja, vježbe	Kreiranje privlačnih elemenata preko kojih bi ideju prodali investitorima, kupcima, partnerima i ključnim zaposlenima			
V nedjelja, pred.	Privlačenje najtalentovanih ljudi i vitalnih resursa potrebnih za pretvaranje vizije u stvarnost			
V nedjelja, vježbe	Privlačenje najtalentovanih ljudi i vitalnih resursa potrebnih za pretvaranje vizije u stvarnost			
VI nedjelja, pred.	Izgrađivanje organizacije i sposobnosti (capabilities) potrebnih za lansiranje i održavanje poslovnih poduhvata koji su u ranoj fazi razvoja			
VI nedjelja, vježbe	Izgrađivanje organizacije i sposobnosti (capabilities) potrebnih za lansiranje i održavanje poslovnih poduhvata koji su u ranoj fazi razvoja			
VII nedjelja, pred.	Donošenje odluke da li da se capabilities izgrađuju unutar organizacije ili da se nabavljaju putem partnerstva, joint ventures ili potencijalnih akvizicija			
VII nedjelja, vježbe	Donošenje odluke da li da se capabilities izgrađuju unutar organizacije ili da se nabavljaju putem partnerstva, joint ventures ili potencijalnih akvizicija			
VIII nedjelja, pred.	Razvijanje strategije, organizacije i modela liderstva, za različite faze rasta			
VIII nedjelja, vježbe	Razvijanje strategije, organizacije i modela liderstva, za različite faze rasta			
IX nedjelja, pred.	Uočavanje rizika i upravljanje njime, istovremeno dok se kreira vrijednost i dok se ona mjeri			
IX nedjelja, vježbe	Uočavanje rizika i upravljanje njime, istovremeno dok se kreira vrijednost i dok se ona mjeri			
X nedjelja, pred.	Kolokvijum			
X nedjelja, vježbe	Kolokvijum			
XI nedjelja, pred.	Popravni kolokvijum			
XI nedjelja, vježbe	Popravni kolokvijum			
XII nedjelja, pred.	Praksa u preduzeću			
XII nedjelja, vježbe	Praksa u preduzeću			

XIII nedjelja, pred.	Praksa u preduzeću				
XIII nedjelja, vježbe	Praksa u preduzeću				
XIV nedjelja, pred.	Praksa u preduzeću				
XIV nedjelja, vježbe	Praksa u preduzeću				
XV nedjelja, pred.	Praksa u preduzeću				
XV nedjelja, vježbe	Praksa u preduzeću				
<b>Opterećenje studenta</b>	Nedjeljno Ukupno: 9 sati - 3 sata predavanja - 2 sata vježbi - 4 sata samostalnog rada, uključujući konsultacije U semestru Ukupno opterećenje za predmet: 192 sata: - nastava i završni ispit: 9 sati x 16 nedjelja= 144 sata - dopunski rad za pripremu i polaganje ispita u popravnom roku: 48 sati				
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>				
<b>6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta</b> 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>3 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>6 x 30=180 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>36 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>				
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Da bi položio ispit, student treba da putem predviđenih oblika aktivnosti kumulativno ostvari najmanje 50 bodova.				
<b>Konsultacije</b>	Konsultacije se održavaju u predviđenim terminima (obavještenje postavljeno pored vrata kabineta nastavnika i na sajtu Fakulteta)				
<b>Literatura</b>	Materijal se obezbjeđuje tokom semestra, u komunikaciji sa studentima. Materijal uključuje linkove za tekstove, videa, uputstva za vježbe i ostali potreban materijal.				
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Ispit je položen, ako je ukupno ostvareno najmanje 50 poena. Ocjenjuje se: aktivnost na časovima: max 20 poena (10P + 10V); jedan kolokvijum: max 30 poena; završni ispit: max 50 poena (25 nastava + 25 praksa).				
<b>Posebne naznake za predmet</b>					
<b>Napomena</b>	Studenti koji budu praksu u preduzeću obavljali iz ovog predmeta, biće u obavezi da urade projektni zadatak, u koordinaciji sa predmetnim profesorom i mentorom iz preduzeća. Projektni zadatak će biti vrednovan do 25 poena i to kao dio završnog ispita (50% od poena koje nosi završni ispit). Preostalih 25 poena u okviru završnog ispita studenti mogu ostvariti izlaskom na usmeni ispit. Studenti koji praksu u preduzeću budu obavljali iz nekog drugog predmeta, završni ispit polažu usmenim putem i na taj način mogu ostvariti do 50 poena.				
<b>Ocjena:</b>	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	50-59	60-69	70-79	80-89	90-100